

# 学校中明智的COVID防疫措施

## 有学生的家庭须知

我们知道,在教室里一起上课对学生的学习、成长和幸福是最有益的。本学期,我们将继续实施多项措 施、既优先考虑学生的幸福、又重视保持稳定高效的学习环境。

### 身体不适时留在家中

- 如果您的孩子身体不适,那么您必须让他们留在家里。如果他们出现COVID-19的症状,那么他们应 该接受COVID-19检测(PCR或RAT,即核酸检测或快速抗原检测),并且遵循NSW政府关于在家里 安全管理COVID-19 (managing COVID-19 safely at home) 的意见。
- 您的孩子应该只有在没有症状的时候才可以回校上课。

#### 接种疫苗

- 对于COVID-19以及由病毒引起的其他疾病,接种疫苗是保护自己、家人和社区的最佳方式之一。这 个方法既安全又有效、有助于人体的免疫系统抵御许多疾病。
- 我们强烈建议:符合条件的所有学生和员工,该打的疫苗都及时去打,以保护大家的健康。
- 在残疾学校(schools for specific purposes, 简称SSPs) 工作的所有员工,都必须打两剂 COVID-19疫苗、或者持有禁忌症的有效证明。

#### 快速抗原检测

- 如果孩子出现COVID-19的症状,那么就应该做快速抗原检测(Rapid antigen tests,简称RATs)。
- COVID-19检测结果呈阳性的学生,最好通知学校,而且在Service NSW登记,以便及时获得NSW卫 生部的通知和帮助。
- 学校将在校内储备快速抗原检测盒,以便在发生疫情时做检测来监测疫情。

# 卫生与清洁

- 鼓励学生经常用肥皂和水洗手,并根据需要使用个人防护设备。
- 学校将会加强日间清洁工作,重点是高接触区域和其他硬表面、门把手、储物柜、电灯开关以及楼梯 和交通区域的扶手。

#### 通风

- 吹进新鲜空气是最有效的通风方式,可以最大限度地减少传播的风险。
- 在比较暖和的月份,在通风的时候可以开冷气,以兼顾到舒适。
- 公立学校的所有学习场所都经过检查,以确保适当通风,并在需要时安装了空气净化器。
- 在可能的情况下,将继续鼓励使用室外场所。





### 戴口罩

- 所有员工和学生最好都尽可能戴口罩,特别是如果他们在室内场所以及/或者在不可能保持社交距离的时候、并且已经接触了COVID-19病毒,那就更应该戴口罩。
- 有些学生在感染COVID-19之后得重症的风险较大,为这些学生提供支持的教职员工、志愿者和其他员工仍然必须始终戴口罩, 无论是在残疾学校或支持机构中还是普通学校的教室中都是如此。

### 来访者

- 无论疫苗接种情况如何,来访者都可以进入校园。
- 某些来访者为了学校的运作和开展教学而必须跟某些高危场所中的学生直接打交道,我们或许会要求 这些来访者以及作为合作伙伴为学生提供服务的医务人员都戴口罩。

#### 活动

- 在计划各种活动(包括出游和过夜野营)的过程中,将会结合进行健康和安全风险评估。
- 家长和照顾者将会被告知接触的风险,某些活动还需要他们许可。

#### 应对当地疫情

- 学校将跟教育部的健康、安全与员工福利个例管理小组合作,对当地疫情(包括病毒性疾病的爆发) 作出适当的反应。
- 在某些情况下,学校可能会在有限的时间内临时推行有助于阻止感染链的额外措施,包括要求戴口罩、 推迟或限制非必要的活动、指导某些群体进行远程学习等。

#### 远程学习

• 各校可以继续使用各种数码和纸质的学习资源以及学习指导资料,帮助需要远程学习的学生。

## 电话口译服务

如果您需要更多信息,请打电话给您的学校校长。如果您需要口译员协助您查询,请打电话 131 450 给电话口译服务处,要求安排说您的语言的口译员。请告诉接线员您要打的电话号码,接线员就会让口译员接通电话,协助您通话。这项服务不用向您收费。

新州政府千方百计确保学校继续运作,同时优先考虑学生和学校教职员工的安全和幸福。

